



Vyšší policejní škola a Střední policejní škola Ministerstva vnitra v Holešově
Zlínská 991, 769 01 Holešov, ID datové schránky: nkbkgcb,
tel. 573 324 111, fax. 573 324 103, e-mail: sekret@spschol.cz

VPŠH 1272-2/2023-VZ-OZV

Holešov 15. září 2023

Počet listů: 1

Zdravotní způsobilost pro obor vzdělání

68-42-M/01

Prokázání zdravotní způsobilosti je podmínkou přijetí ke vzdělávání pouze pro některé obory vzdělání. Výčet těchto oborů vzdělání je obsažen v nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání, v platném znění. **Týká se to i oboru vzdělání 68-42-M/01 Bezpečnostně právní činnost.**

Onemocnění nebo zdravotní obtíže pro účely stanovení podmínek zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání se stanoví v příloze č. 2 k nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání. U oboru **Bezpečnostně právní činnost** jsou uvedené: **„závažné duševní nemoci a poruchy chování a nemoci vylučující splnění podmínek stanovených zvláštními právními předpisy pro výkon povolání, na které bude uchazeč připravován“** (např. prováděcí předpisy k § 15 zák. č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů „Zdravotní, osobní a fyzická způsobilost“).

Posudkový závěr lékaře pro určitý obor vzdělání se **obvykle uvádí na přihlášce.** Je-li posudkový závěr obsáhlejší, lze jej uvést v příloze přihlášky. Pokud se uchazeč hlásí v rámci jedné přihlášky k přijetí ve dvou nebo více různých oborech vzdělání, může lékařský posudek (posudkový závěr) obsahovat takové hodnocení zdravotní způsobilosti uchazeče, které zohlední jeho předpoklady pro každý z uvedených oborů vzdělání. **K přihlášce pro dotčený obor vzdělání lze i v dalších kolech přijímacího řízení přiložit ověřenou kopii posudku, který vyjadřuje způsobilost vzdělávat se (nemusí být vystaven znovu).**

Posouzení zdravotní způsobilosti žadatele není v kompetenci ředitele, ale příslušného lékaře. Výsledek tohoto **posouzení (žadatel je nebo není zdravotně způsobilý být vzděláván v příslušném oboru vzdělání)** je **pro ředitele střední školy závazný.**

Je-li uchazeč zdravotně způsobilý být vzděláván v příslušném oboru vzdělání, posuzuje se dále podle ostatních kritérií přijímacího řízení kladených na uchazeče. **Pokud uchazeč není zdravotně způsobilý, jedná se o zákonný důvod jeho nepřijetí ke vzdělávání** (důvodem je ohrožení zdravého vývoje žadatele nebo možné zhoršení jeho zdravotního stavu v podmínkách vzdělávání a výkonu daného povolání).

vrchní rada plk. PhDr. PaedDr. Pavel Novák, MBA

ředitel VPŠ a SPŠ MV v Holešově

*Zpracoval: JUDr. Milan Vichlenda, Ph.D.
tel: 974 685 239*